中欧关系健康稳定发展的关 键, 是要牢牢把握全面战略伙伴 关系大方向, 妥善管控分歧, 相 互尊重,排除干扰,维护合作共 赢的主基调。

国家主席习近平日前同法国总统 马克龙、德国总理默克尔举行视频峰 会。

# 贰

未接种疫苗的人越多,新冠 病毒繁殖和进化的机会就越多。

美国范德比尔特大学医学中心传 染病科教授威廉·沙夫纳日前表示, 未接种新冠疫苗的人有可能成为病毒 的"变异工厂"。



祖国都是他们的坚强后 盾, 愿尽最大努力提供协助, 特别是在当前全球新冠肺炎疫 情肆虐的情况下,愿尽一切努 力为其提供帮助。

国务院台湾事务办公室发言人朱 凤莲近日就涉台热点问题回答记者提 问。



为有效保护濒危野生动 物,应更加重视人类活动与 气候变化,特别是极端气候 事件的协同效应。

近日,有学者在国际学术期 刊发表评述性文章称, 2019年和 2020年的炎热干燥天气突然增 强,引发了象群北移。

如真有必要, 应该由学校购 买电子教具,提供给学生使用。

近日,四川省相关部门联合下 发了《关于进一步加强和规范教育收 费管理的通知》,提出了规范教育收 费的"十条禁令",其中明确提出, 严禁强制学生购买平板电脑或教育 APP.

## 陆

法律并未授权被骗人可以 获得骗子的财富,本质上属于 不当得利。

近日, "大学生'反骗'骗子 3100元"一事引发热议。律师表示, 其行为实质是一种自力救济, 不符合 《刑法》上关于诈骗罪的犯罪构成。

不应让孩子害怕警察。

近日,在江苏南通,一孩子偷钱 被父母揪进派出所。在民警的耐心教 育下, 男孩认识到错误并道歉。民警 也对两位家长进行了教育, 应采取更 合理的方式。